

听说要改制,迈皋桥片区的环卫工人有点慌

环卫改成民企,我们待遇会不会降低?

栖霞城管:改制的前提是保障环卫工人的待遇,会监督中标的民营企业

近日,迈皋桥片区不少环卫工人听说栖霞环卫要改制,由国企转变为股份制民营企业。“之前没交的保险怎么办?”环卫工人胡登凤说,她工作17年,直到2010年单位才给她缴养老保险。此外,还有人担心待遇会降低。不过,栖霞区城管局昨回复,工人待遇会得到保障,历史问题这次也争取一起解决。

现代快报记者 李宇龙

环卫工人

之前没交的保险怎么办?

昨天上午9点多,栖霞区环卫所迈皋桥片区的不少环卫工人来到环卫所。“前段时间,我们听说单位要改制,但是一直也没有得到正式的通知,这次我们来了解一下具体情况。”在晓庄垃圾中转站工作的胡登凤说。

2010年,栖霞区环卫所开始为胡登凤在内的下属环卫工人缴纳养老保险。胡登凤说,2010年之前,环卫所的环卫工人没有缴纳养老保险。“这么多年工资虽然提高了,但是社会保险一直没有解决。”胡登凤

说,她今年56岁,镇江句容人,之前十几年未缴纳的养老保险到现在一直没有说法。

由于听说环卫要改制,要由国有企业改为股份制民营企业,这让胡登凤和其他的环卫工人感觉有些心慌。

“我们之前没有缴纳的养老保险怎么办?”另一名来自安徽的环卫工人说,他们年纪大了,万一以后的民营企业不要他们了,之前的问题不仅没有解决,以后的生活也没有办法得到保障。

区域管局

准备启动改制 争取解决历史欠账

2012年底,南京市对江南八区的环卫所进行了改制,由原先的事业单位变成了市场化的企业。不过,一些历史欠账并没完全解决。

现代快报记者了解到,最近栖霞区环卫作为综合体制改革试点,正准备启动新一轮环卫改制。栖霞区城管局副局长邢宗显介绍,这次改制会争取把历史欠账一次解决。邢宗显说,由于政策原因,之前没给工人缴的养老保险,现在没法补缴了。但政府会按照国家规定,适当补偿环卫工人。目前,栖霞城管已将工人的情况一人一册制定表格进行详细梳理。

邢宗显说,这次改制比上次更彻底,国有企业将变为股份制民营企业。不过,无论改制与否,工人的待遇首先会得到保障。“中标的民营企业将全盘接收我们的环卫工人,我们也会对企业进行监督。”

目前,环卫改制方案正在制定中,改制工作预计明年上半年完成。

程某得知国外的废粉末涂料很廉价,就联合另外两人,进口废粉末涂料到国内加工后销售。然而,废粉末涂料是国家明令禁止进口的固体废物,虽然被他们伪装成矿物进口,最终还是被南京海关发现。

通讯员 施中轩 现代快报记者 李绍富

900多吨“洋垃圾”被伪装成矿物进口



漫画 雷小露

他们把废物当宝贝进口

2012年,程某、马某及蒋某三人出资的公司,在南京注册,由程某任法人代表,负责与外商联系、采购、进口报关事宜等。马某负责国内销售,蒋某负责财务。公司成立后,从国外进口废粉末涂料的业务大张旗鼓地开展起来。

通过网络搜索和样品验货后,确定了6家合作商,有美国、英国、比利时的,其中只有1家是涂料生产商,其他5家都是废粉末涂料的回收商。之后,程某便开始联系这些供货商,签订合同,进口到国内,由马某负责销售。

这种粉末涂料回收处理费用高,国外许多厂家想方设法将这些废品转移至欠发达国家,甚至免费赠送。在程某进口的货物中,有一单19吨是从英国进口的,程某申报的价格是350美元/吨,但实际上,这批货是英国商人赠送的。

程某花真金白银,以几十美元至两百余美元一吨进口这些废物,为的就是再加工后以进口的正常粉末涂料的名义来销售牟利。

伪装成矿物,被海关查获

这些废粉末涂料,是国家明令禁止进口的固体废物。如果据实报关,肯定是不能通过的。为了

掩人耳目,程某要求外商伪造货品名称,在废粉末涂料的外包装上标注“劣质碳酸钙”等名称。而在报关过程中,将进口的废粉末涂料更改为碳酸钙等矿物名称,以此逃避海关监管。不过,不久前,这批货通过南京海关时,还是被海关查获,并暂扣。至此,程某涉嫌走私废物案案发,并被刑拘。中国化工学会涂料涂装专业委员会有关专家证实,这些废粉末涂料在国外是不得再次使用的。作为有机物,这种物质不能被土壤吸收,只能通过焚烧方式进行处理。焚烧产生的有害气体须经净化处理后方能排放到大气层中,否则会产生剧毒物质,对环境产生恶劣影响。

他获刑7年,被罚10万元

不久前,检察官指控程某采用伪报品名等方式逃避海关监管的方式,进口934.994吨我国明令禁止进口的固体废物,他的行为已构成走私废物罪,且情节特别严重。

南京中院审理后,认定程某犯走私废物罪,违法所得共计人民币41万多元。近日,法院以走私废物罪判处他有期徒刑7年,并处罚金人民币10万元。涉案违法所得予以追缴,上缴国库。

嘉兴羊毛衫奥特莱斯名品汇 进驻中央商场山西路店

近日,由嘉兴市羊毛衫行业协会带领恒源祥彩羊、赛兔、三十秋、纯爱、天山等众多中国毛衫知名品牌集体入驻中央商场山西路店。“世界毛衫看中国,中国毛衫看嘉兴”,羊毛衫(羊绒衫)产业已经成为嘉兴市的一张城市名片。

此次入驻中央商场山西路店的毛衫品牌有恒源祥彩羊、天山、纯

爱、尊雅、维格、纽纳斯、名洋、傲秋、欧米罗、貂帅、塞外明珠、弘利达、嘉尔曼、曼迪雅、宏良、沃森、悍马、法诗非、斐仁名品、赛兔、靓妞、好猫,共计23家之多,百万件商品低至98元/件。嘉兴市羊毛衫行业协会将组织样式新颖、简约时尚、独具人文特色的毛衫产品向南京市民及各地客商展示,实现商场、企业互惠共赢、

快速发展,确切完成好行业协会桥梁、平台、产业配置的三大作用。

嘉兴市羊毛衫行业协会常务副会长、浙江三十秋服饰有限公司董事长高小华表示,奥特莱斯名品汇是毛衫品牌抱团入驻南京,打响嘉兴毛衫品牌的有效途径,这次我们带来的毛衫款式新颖、时尚,价格却是以出厂价优惠于广大消费者。

说出“星座幸福事儿” 蒙牛送你去“敢爱”!

水瓶座、双鱼座、白羊座、金牛座……十二星座各有各的性格,不同星座配对也各有各的故事。星座配对指南中有言,天蝎座和双鱼座是“非常情侣”,而两个巨蟹座凑在一块儿则是急死人的“慢热”。诸如此类的星座配对指南在你的身上是否灵验?由你主位的星座都和哪些星座默契如天生绝配?关注并加入“现代快报悦生活”微信,与蒙牛一

同聊聊你的“星座幸福事儿”,即有机会赢取泉京“敢爱”演唱会的贵宾门票!往返演唱会的交通费、期间产生的食宿费,蒙牛也统统帮你买单啦!

十二星座即黄道十二宫。在道家与西方占星学上,黄道十二宫是宇宙方位的代名词,当一个人出生时,各星体落入黄道上的位置,就说明了这个人的先天性格。且不论星座天赋论

是否科学,“星座”不可否认地已成为现代人八卦娱乐的谈资。

尤其是现今崇尚“个性”“独特”的年轻人,更是喜欢从“星座”与陌生人熟络起。现代快报牵手蒙牛即由此,萌生出“星座+慢跑”的念头,遂发起“星座配对 幸福有氧跑”活动。想在健康慢跑中寻得一份星座奇缘者,快来加入我们吧!详情敬请关注“现代快报悦生活”微信。

台湾顶级祛斑专家现已抵达南京 雀斑、晒斑、黄褐斑都有救啦!



陈伟豪博士: 好莱坞华人美容大师、台湾金马奖明星形象总顾问、台湾恺俐时尚医学美容诊所创始人



杨巧倩博士: 国际资深美容护肤专家、《女人我最大》签约明星专家、小S私人形象设计高级顾问

美雅芙美业从台湾引进的高科技版“洗脸祛斑”,自登陆南京城后,就掀起了一股狂热的祛斑浪潮。很多市民来电反映,这种先进的祛斑方式颠覆了传统的祛斑理念,不仅祛斑过程没有疼痛感,皮肤还不红肿、不破皮,做完就能正常上班!

与台湾专家面对面交流

昨天,由台湾资深美容博士陈伟豪、杨巧倩博士带领的专业祛斑团队已经抵达南京,将在接下来的一周现场为大家答疑解惑。

杨巧倩博士表示,“大陆祛斑通常都是‘向上祛斑’,如激光祛斑,先把斑‘打碎’,然后再从表皮‘吸’出来;在台湾‘向下祛斑’才是主流,像是用‘身体吃斑’,不仅不损伤皮肤,更重要的是,对于90%以上的祛斑者,可以一劳永逸,祛斑不反弹。轻中度色斑7天内能完全褪干净,且不会反弹,重度人群亦有明显改善。”

国际领先技术首入南京

本次台湾团队带来的核心技术是“短肽透皮修复疗法”,是目前国

际美容领域炙手可热的透皮科技成果,已在日韩、中国台湾等地广泛应用。“短肽透皮修复疗法”以短肽透皮技术为核心,这种无需破皮、让斑自然消褪的色素代谢修复技术,具有明显的安全优势,同时,祛斑的效果更理想,价格也更低廉。据介绍,透皮短肽不仅在引导透皮的效率上比重金属提高了上万倍,而且作为一种低聚氨基酸,还能被人体完全吸收掉,没有任何负担和隐患。

据统计,台湾“短肽透皮”技术进入南京半个月来,美雅芙美业在

南京的5家直营店,已经接待了百余位前来祛斑的顾客,帮助众多顾客摆脱了色斑。

越美丽 悦生活

“短肽透皮修复疗法”在南京首次亮相,100名样板价名额半月内已抢完。感恩节特增加50个名额,980元享全套“洗脸祛斑”服务,现在预约还有机会与台湾专家面对面交流!

预约热线:4007-333-111